

DESPRE PROIECT

Prin proiectul „Formarea profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru noi oportunități de dezvoltare în carieră”, POSDRU/57/1.3./S/32629, un număr de **1.000 de cadre didactice din învățământul preuniversitar au șansa de a avea acces la o nouă specializare**, prin participarea la programe de formare de nivel postuniversitar, adaptate tehnologiei educației la distanță.

Proiectul a demarat la 1 ianuarie 2010 și se va derula pe o perioadă de 3 ani, fiind implementat de către **Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (UMPFE)**, în parteneriat cu universități de elită din țară.

PROGRAMELE DE FORMARE

Programele de formare ce urmează a fi implementate în cadrul proiectului sunt programe de conversie profesională de nivel postuniversitar, cu durată de 3 sau 4 semestre (90, respectiv 120 de credite universitare transferabile), organizate în baza Legii nr. 94/1995, art. 161, forma de învățământ la distanță.

Programele se finalizează cu examen de absolvire, promovarea acestuia conferind **dreptul de a obține o diplomă și de a profesa în noua specializare**.

Planurile de învățământ, programele analitice și materialele de studiu aferente acestor programe au fost elaborate în cadrul Proiectului pentru Învățământul Rural, implementat în perioada 2003-2009 de către Ministerul Educației, cu finanțarea Băncii Mondiale, a Guvernului României și a comunităților locale.



DE CE SĂ PARTICIPAȚI?

- Prin parcurgerea cu succes a programelor de formare, îndepliniți condițiile de studii necesare titularizării în specializarea studiată;
- Participarea la studii este finanțată în cadrul proiectului, în condițiile regulamentului de studii specific universității care organizează formarea;
- Programele de formare propuse sunt moderne, adaptate nevoilor de formare ale cadrelor didactice, asigurând îmbunătățirea pregătirii dumneavoastră profesionale și răspunzând astfel dorinței dumneavoastră de perfecționare;
- Forma de învățământ propusă - anume educația la distanță - vă permite să participați la formare fără a vă întrerupe activitatea profesională.

CUM VĂ ÎNSCRIEȚI?

Dosarul de înscriere se depune la universitatea la care se dorește participarea la formare, în perioada **1 iunie - 5 septembrie 2010**, în conformitate cu orarul stabilit de fiecare universitate parteneră.

Admiterea în cadrul programelor de conversie de nivel postuniversitar se realizează pe baza **analizei dosarului de înscriere, pe baza criteriilor stabilite și în limita locurilor disponibile**.

De asemenea, se va avea în vedere asigurarea egalității de șanse în ceea ce privește accesul cadrelor didactice care predau în mediul rural sau a cadrelor didactice femei. O atenție deosebită va fi acordată și cadrelor didactice aflate la începutul carierei, cu vârsta sub 35 de ani.



Criterii generale de eligibilitate

- Să fi absolvit cu diplomă de licență un program de studii universitare;
- Să fi predat minim doi ani, din ultimii cinci, în învățământul preuniversitar;
- Să nu fi beneficiat de un program de formare, cu durata de mai mult de un an (două semestre) sau care să corespundă unui număr mai mare de 60 de credite, în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri publice, în ultimii 5 ani.

Criterii generale de ierarhizare

- Media de absolvire a studiilor de licență (se va face media aritmetică între media anilor de studii și nota/media obținută la examenul de licență).

Pentru mai multe detalii, consultați metodologia organizării și desfășurării selecției cursanților pentru programele de formare de conversie profesională postuniversitară disponibilă pe site-ul web al proiectului sau contactați-ne!

Iată opinia unui cadru didactic care a parcurs deja un astfel de program de formare, în cadrul Proiectului pentru Învățământul Rural:

“Când a început totul, mă gândeam cu emoție cum o să fie pentru mine să fiu din nou studentă, să merg la seminarii și să dau din nou examene. Acum, după un an de cursuri prin învățământ la distanță, specializarea chimie, sunt mult mai încrezătoare în mine.

Prin participarea mea la aceste cursuri (laboratoare, seminarii și examene), consider că am avut o șansă și viitorul meu ca dascăl pare asigurat.”

**Prof. Predesteanu Lenuța,
Școala I-VIII Costei, județul Timiș**

Universitățile partenere și specializările oferite de către fiecare dintre acestea sunt:

- **Universitatea din București:** istorie, geografie;
- **Universitatea POLITEHNICA din București:** chimie, psihopedagogie;
- **Universitatea "Babeș Bolyai" din Cluj Napoca:** biologie, chimie, fizică, geografie, istorie, limba și literatura română, limba și literatura franceză, limba și literatura engleză, matematică, tehnologia informației și comunicării;
- **Universitatea "Transilvania" din Brașov:** educație tehnologică, tehnologia informației și comunicării, matematică, fizică, chimie, limba și literatura română, limba și literatura franceză, limba și literatura engleză;
- **Universitatea Tehnică de Construcții din București:** educație tehnologică, tehnologia informației și comunicării;
- **Universitatea Petrol și Gaze din Ploiești:** matematică, tehnologia informației și comunicării, limba și literatura română, limba și literatura engleză, limba și literatura franceză.



Contact

**Ministerul Educației, Cercetării,
Tineretului și Sportului –
Unitatea de Management al
Proiectelor cu Finanțare
Externă**

**Adresa: Str. Spiru Haret, nr. 12
Sector 1, București
Tel : 021 305 59 95
Fax : 021 305 59 96**



**e-mail: conversii@pmu.ro
<http://conversii.pmu.ro>**

Titlul programului: Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Titlul proiectului: Formarea profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru noi oportunități de dezvoltare în carieră
Editorul materialului: Contrast Advertising
Data publicării: 30 aprilie 2010

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!



**Formarea profesională a cadrelor didactice
din învățământul preuniversitar
pentru noi oportunități de dezvoltare în carieră**

**MERGI MAI DEPARTE...
O NOUĂ SPECIALIZARE, ȘANSA TA!**

Țești profesor și vrei să mergi mai departe în cariera de dascăl?

Vrei să pui toate șansele de partea ta în cariera didactică?

Ai hotărât să faci mai multe pentru tine?

